



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ	
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΚΑΤΕΣΤΟΤ	
Αριθ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ	3600/429
Ημερομηνία καταθέσεως	7-11-13

07-11-2013

ΕΡΩΤΗΣΗ ΚΑΙ ΑΙΤΗΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ

Προς τον κ. Υπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού

Θέμα : Πλήρης κατάρρευση των προγραμμάτων άθλησης για όλους της τοπικής αυτοδιοίκησης. Ούτε μία δράση «άθλησης για όλους» στα Τρίκαλα και στην Καλαμπάκα.

Μετά από τεράστιες καθυστερήσεις, στις 17 Οκτωβρίου 2013 εκδόθηκε η Κοινή υπουργική Απόφαση υπ. αριθμ. 25583, με την οποία τοποθετούνται καθηγητές φυσικής αγωγής με οκτάμηνες συμβάσεις, στους δήμους της χώρας για την υλοποίηση των προγραμμάτων άθλησης για όλους. Να σημειωθεί ότι οι καθηγητές αυτοί θα πληρώνονται από τους ίδιους τους πολίτες ή από χορηγούς, όπως προβλέπεται από τον μνημονιακό νόμο 4154/2013, ενώ η επιχορήγηση των δήμων για τα λοιπά έξοδα των εν λόγω προγραμμάτων έχει περικοπεί ραγδαία. Την ίδια στιγμή πάρα πολλοί δημοτικοί οργανισμοί αθλητισμού και πολιτισμού έχουν διαλυθεί ή είναι τραγικά υποστελεχωμένοι, ενώ τα οικονομικά των δήμων δεν επιτρέπουν ούτε την ελάχιστη συντήρηση των αθλητικών εγκαταστάσεων, των οποίων η αρμοδιότητα τους μεταβιβάστηκε από την κεντρική διοίκηση.

Παρόλο που ο ίδιος ο Υπουργός παραδέχεται στην απάντησή του σε προηγούμενη ερώτηση του ΣΥΡΙΖΑ (18-10-2013/29034) ότι «για την τρέχουσα περίοδο 2013 – 2014, σύμφωνα με στοιχεία που τηρούνται από την υπηρεσία μας, καταγράφεται αυξημένη ζήτηση υλοποίησης προγραμμάτων από τους ΟΤΑ», πολλοί δήμοι έμειναν χωρίς κανένα απολύτως πρόγραμμα και χωρίς κανένα καθηγητή φυσικής αγωγής. Χαρακτηριστικά παραδείγματα οι δήμοι Τρικκαίων και Καλαμπάκας, οι οποίοι αριθμούν εντούτοις πάνω 120.000 δημότες.

Επειδή η άθληση αποτελεί κοινωνικό αγαθό.

Επειδή είναι απαράδεκτο δύο μεγάλοι δήμοι της Θεσσαλίας να μην έχουν ούτε ένα πρόγραμμα αθλητισμού.

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός :

- Προτίθεται να διαθέσει τους απαραίτητους πόρους για τα προγράμματα άθλησης για όλους, ώστε να έχουν πρόσβαση όλοι οι πολίτες σε αυτά;

ΑΙΤΗΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ

Παρακαλείται ο κ. Υπουργός να καταθέσει στο Σώμα την λίστα με τους δήμους που υπέβαλαν αιτήσεις για την συμμετοχή τους στα προγράμματα άθλησης για όλους τα τελευταία τρία χρόνια.

Οι ερωτώντες και αιτούντες βουλευτές

Δριτσέλη Παναγιώτα

Πάντζας Γιώργος

Κανελλοπούλου Μαρία

Γεωργοπούλου Έφη

Πετράκος Θανάσης